

# 通化工运信息

第十二期

通化市总工会

2023年5月

---

**通化市职工羽毛球比赛暨吉林省第十九届职工运动会通化市选拔赛圆满落幕** 5月5日，“中国梦·劳动美—凝心铸魂跟党走团结奋斗新征程”通化市职工羽毛球比赛暨吉林省第十九届职工运动会通化市选拔赛在辉南县全民健身中心开赛。比赛由通化市总工会、中共通化市直属机关工作委员会主办，辉南县总工会、辉南县文广旅局承办。

通化市人大常委会副主任、市总工会党组书记、主席李涛，辉南县委副书记、县长史秀明，辉南县委副书记王策，通化市总工会副主席张文生，中共通化市直属机关工作委员会副书记赢慧君，辉南县人大常委会副主任、县总工会主席姜勇志出席开幕式。

来自全市各机关、企事业单位的37支羽毛球代表队300余名参赛选手参加比赛。在为期两天的赛事中，各代表队和参赛运动员不畏艰难、奋力拼搏，充分展现出干部职工团结进取、蓬勃向上、奋勇争先的精神风貌。比赛分别评出男子单打、女子单打、

男子双打、女子双打、混合双打前三名。通化市教育局获基层工会团体组第一名。东昌区总工会获县区工会团体组第一名。

（白明明）

**通化市两户企业授牌吉林省职工疗休养基地** 5月5日上午，省总工会在长白山鲁能胜地瑞士酒店度假村举行职工疗休养推介会暨疗休养基地授牌启动仪式。省总工会党组成员、副主席孙在旗出席启动仪式，白山市市委常委、统战部长王玥致欢迎词。

这次启动仪式深入贯彻习近平总书记关于工会组织切实发挥党联系职工群众的桥梁和纽带作用指示精神，传递党和政府对广大职工的关心关怀，进一步加强和提升我省职工疗休养工作，推动我省新时代职工疗休养活动持续健康发展。

各市州总工会、相关县级工会以及25家首批当选基地单位参加了授牌仪式。通化地区集安市易居疗休养服务中心和通化振国药业有限公司通化壹号庄园两家单位被授予吉林省职工疗休养基地。

（曲 岩）

**城投集团工会组织开展“爱国卫生月”主题志愿服务** 4月18日，通化市城投集团工会组织开展“爱国卫生月”主题志愿服务活动。纪检书记、副总经理迟瑞江带队。

活动中，城投集团干部职工充分发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，帮助滨东佳园清理仓库杂物，志愿者们戴着手套抬着仓库里的梯子、箱子等杂物，不怕脏、不怕苦、不怕累，相互合作，认真的清理每一个卫生死角。整体环境得到了明显改善，为辖区居民营造了整洁、舒适、美好的生活环境。

此次志愿者活动，充分展现了城投集团干部职工积极向上的精神风貌，是践行初心使命内化于心、外化于行的实际行动，是

深化开展“我为群众办实事”的延伸拓展。下一步，城投集团将以爱国卫生月为契机，深入开展环境卫生大清理、大扫除活动，推动人居环境整治由“一时美”向“持久美”转变，不断提高小区居民群众的幸福指数。（徐一平）

**柳河十中工会组织开展感恩活动** 近期，柳河十中工会组织女教职工开展“舌尖上的女儿情”厨艺展示活动。为响应县教育工会号召，进一步落实“立德树人”目标，柳河县十中工会把推动教职工关心家人，提高家务劳动的技能，作为崇尚劳动光荣、弘扬劳动精神的实际行动。

桃酥、干煸蚱蜢、秋葵满天星、糖醋荷包蛋、西红柿炒鸡蛋……一道道饱含母女情、婆媳情的拿手菜，代表了教职工对亲人的关心。此次母亲节活动不仅向女职工传递了节日的祝福，还充分展现了大家心灵手巧的一面，陶冶了情操也丰富了女职工的精神文化生活。女职工纷纷表示，这次活动不仅仅是一个蛋糕的制作，更能感受到工会对教职工的关怀和温暖，以及对中华民族文化的传承。（汪新慧）

**柳河县安口镇学校开展教职工气排球培训活动** 近期，安口镇学校工会开展了“悦动教育 快乐工会”教职工气排球培训活动。教练用理论知识讲解、规范的动作演示，让老师们深入了解和掌握气排球的基本技能。通过气排球运动技术学习，有效促进老师们的身体素质与体质健康水平发展，并初步掌握气排球运动的基本技术动作，激发学员们参与气排球运动的兴趣。简单的训练后，工会主席带领教师实践体验，教职工也彻底爱上了气排球。

本次培训不仅使教职工收获了气排球知识，培养了老师们团结协作、公平竞争、不畏困难、不轻易放弃的意志品质，而且加

强了教职工之间的交流与沟通，释放工作压力，感受运动带来的快乐，丰富了校园文化生活。（汪新慧）

**二道江区总工会举办 2023 年技能培训班** 近日，二道江区总工会在通化市理想技能培训学校，举办育婴员、面点师技能培训班。为了充分发挥工会组织作用，二道江区总工会以“工会技能培训促就业行动”为主要载体，严格落实工作责任，完善政策措施。此次培训，共 30 天 120 课时，5 月 10 日正式开班，共有下岗、待业、困难职工等 80 余人参加培训。

下一步，区总工会将继续做好职工技能培训促就业工作，继续发挥职能优势，以职工实际需求制定培训计划，强化就业导向，不断丰富职业技能培训的种类，充分发挥工会服务职工阵地作用，提升职工的职业技能水平和就业能力，培养高素质技能人才队伍，做好就业困难人员求职途中的“加油站”，助力就业困难人员实现高质量再就业。（常瑛旭）

本期责任编辑：朱明仕 罗兵

QQ 邮箱：1121726067@qq.com

---

报送：市委、市政府，省总工会及省产业工会

发送：市总工会各位主席、各县（市、区）总工会、市直各部门

---

2023 年 5 月印发